



В каждой семье свои традиции, праздники. Но один день в году имеет особое значение для каждой Российской семьи – **9 мая**. Очень важно воспитать у детей с раннего возраста память о том, какую огромную цену заплатил наш народ за свободу и независимость своей Родины, уважение к людям и событиям той Великой войны.

## **Важно рассказать детям:**

- какие беды и лишения принесла война: разрушенные дома, голод, разлуку с родными;
  - о смелости и храбрости воинов и даже детей во время войны;
  - отметить какую цель преследовали наши и вражеские силы;
  - расскажите о том, как жили во время войны прадедушки, прабабушки ребенка, кто из них воевал, покажите фотографии из семейного архива;
  - о том, как чтят память воинов-победителей, какие памятники есть в нашем городе, как правильно себя вести рядом с мемориалами.

## **Рассказ не должен быть:**

- длинным;
  - без большого количества дат и цифр (лучше назвать время года);
  - не требовать от детей воспроизведение даты;
  - избегать, опускать особые жестокие страшные факты, способные повлиять на психику.

*Прочитайте рассказы для детей о войне, выучите стихи.*

*Если в семье есть ветераны, пожилые люди, пережившие войну – сделайте для них сувениры, открытки ко Дню Победы.*

